

Интернациональный налет на «эротический салон» |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.04.2008.

Похоже, отныне вооруженные ограбления - удел не только швейцарских музеев, хранящих бесценные сокровища. Как передает ATS, в ночь с субботы на воскресенье в г. Офtringен (кантон Ааргау) «швейцарец, русский и серб» попытались ограбить местный публичный дом.

|

Вооруженные люди в масках ворвались в заведение около 2ч. ночи, когда там находились четыре женщины и один клиент.

Отобрав у них сотовые телефоны и прихватив из кассы 3 тысячи франков, грабители попытались скрыться с места происшествия, но в дверях салона их уже поджидала местная полиция с собакой.

Стражей порядка вызвал владелец салона, которого незаметно смогла предупредить о налете sms-сообщением находившаяся на месте «управляющая публичным домом».

В настоящее время полиция разыскивает четвертого соучастника ограбления, который, как предполагается, был за рулем автомобиля, на котором передвигалась эта интернациональная компания.

Фото: Keystone

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/internacionalnyy-nalet-na-eroticheskiy-salon>